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Ywovpyelo TTowbelug,

1° TENIKO AYKEIO BOAOY

Epotiocsig avédntoéng

1. **'Ecto 1 ovvaptnon f (X) = X° - 3x + 2.

a) Na Bpeite tig tipég f (1), T (0), f(-3), F(2)

B) Na Bpeite To onpueia topng g Cr pe Toug a&oveg
v) Na Bpeite tig tyués T (t), f (xt), f (x + h), x,t,h e R.

6. ** Aivovtol ol GUVOPTAGELS

2x+1, x<2 Inx, 0<x<3
f(x) = kot g(X)=
\/;, x>2 -2x+3, x=3

Na Bpeite i cuvaptioELs:

o) f+g Bf-g Y)

1
11.  ** Av yuu wa ovvépmon f wyder 2f (x) - 3f (—) = X, x = 0, va Ppeite 10
X

f(2).

16. ** 'Eoto f, g 600 cuvaptioelg pe Koo nedio opiopol to ddotnua A, ol 0moieg maipvovy OeTikég

TIES Yo KAbe X € A ko o1 omoieg eivan yvnoimg avéovoeg oto A. No anodeifete 4t1 1 cuvaptnon 5 + —
g

glvan yvnoing pbivovca oto A.

f
21. **Eoto 1 ouvéptnon f (X) = v/x -1. No mpocdiopioete Tic suvaptiioceig 2f, f ko T 311 GUVEYELD,

QPIAIA AZIOAOT'HXH
oTo

MoOnpotika

Vo GYEOIACETE TIG YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV GLVAPTICEDY ALTMOV GTO 1010 GVGTNUA 0EOV®V.

26. ** 'Eotw n ocvvdptnon T (X) = ax, n omoio. ovopdleton kot ypoppkn cuvaptnon. Na dgi&ete 611 1)
obvheom 600 YPOUUIKOY GuVaPTHCE®Y &ival ypaupikn cvvaptnon. No eggtdoete av 1o abpotoua dVo

YPOUUIKOV CLUVAPTHCEMV EVOL YPOUUIKT cuvaptnon. To 1010 Kot yio To Yivouevo.
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31. ** Aivovton ot cvvoptioeig f (X) = — wxar h (x) = 2 ue Kowod medio opiopod to ddotnua A =
X X+

(0, + ).

A. o) No Bpeite o cuvapton g oote fog = h.

B) Na Bpeite pua cuvaptnon ¢ dote @of = h.

B. a) Na Bpeite tc f %, g™, h™ (avtiotpogeg tov f, g, h).

B) Na Bpsite i f *og™ won g™of ™.

v) Na eéetaoete av gof ' = h! (Sucanoroyrote ™V andvinon co).

36. ** To tufuo Topaywyng piog avtokwvnroflopnyoviag Asttovpyet péxpt 10 mpeg nuepnoing kot o
apOROC TOV AVTOKIVATOV IOV Tapdyel KGOe pépa petd amd t dpeg Asttovpyiag sivor N (t) = 100t - 5% (t
aképotog). To muepnoo kdéotog K (X) og yihddeg “e0po” yio TNV mopaymyn X oUTOKWVATOV gival
K (x) =15 + 8x.

o) Na Bpeite 10 nuepnoto k6otog K wg suvdptnomn tov xpdvov Aertovpyiog Tov TURUATOS TOpaymYNS.

B) Méypt mécec dpeg Umopel Vo AEITOVPYEL TO TUNLLO TOPAYDYNG DOTE TO NUEPNOLO KOGTOG TOPUYWDYNG VO,
punv vepPaivet Ta 3,885 ekatoppvpio “gvpo’’;

41, ** Te X étn and 1dpa, 0 TANBucUC pog Kowotntag Oa sival
f(x)=20- o yMadeg. No Bpeite:
x+1

o) 160G Ba ivar o TAnBvoudS 6 7 YpoOVIa OTd TOPO.
B) méc0 B awéndei o TANBLoUOG KaTA TN dEPKELD TOV 70V YPOVOV

v) Tt Ba ovpPet, av 1o X awEdveral “anepiopiota’;

Evyopm gmvtoyio otov 6toyo cog!!!tiiiii
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